

Книжкины праздники

День физкультурника страна будет праздновать через неделю, а в Центральной городской детской библиотеке им. Пушкина отмечают его уже сейчас – здесь под девизом «Смелый, сильный, ловкий» идет Неделя спорта. В ее программе беседа «СССР – спортивное чудо века» и обзоры литературы «По страницам олимпийской летописи» и «Новые книги о спорте». А потом эстафету примет Неделя краеведения, посвященная родному городу. Об его истории, сегодняшнем и завтрашнем дне школьники узнают из бесед «Прошлое земли омской», «От Сибири каторжной – к Сибири промышленной». О том, над чем работают омские поэты и прозаики, расскажет обзор «Омские писатели – детям».

А 1 сентября по традиции библиотека проведет очередной «день знаний», посвященный началу нового учебного года – большому празднику нашей детворы.

